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ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 22 DE ABRIL DE 2025. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 29 DE ABRIL DE 2025. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: _____________________________________________________
                         GERSON FELIX DA CRUZ.   
1ª SECRETÁRIA: __________________________________________________
                               GLAUCIA ALVES MARTINS.
TERÇA-FEIRA, DIA 22 DE ABRIL DE 2025, ÀS 09H00MIN (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES GERSON FELIX DA CRUZ, ANDRÉ DE SOUSA SILVA, GLAUCIA ALVES MARTINS, MARCELO ALVES SOUSA, GEOBALDO LIMA DOS SANTOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS, LUIZ FERNANDO PEREIRA FONTES, JOSEVANIA SOARES DINIZ, JOSEFA PINHEIRO DE JESUS, JOSÉ AGNALDO DOS SANTOS E TARCÍSIO GABRIEL DOS SANTOS GOIS, TOTAL DE 11 (ONZE) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA E SANDRO SEVERO DOS SANTOS, TOTAL DE 02 (DOIS) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. AS ATAS DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA E 7ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADAS EM 15 DE ABRIL DO ANO EM CURSO FORAM APROVADAS SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE:  A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DAS INDICAÇÕES Nº 70, 149, 144, 139 E 130/2025 DE AUTORIA DOS VEREADORES JOSÉ ERALDO, GEOBALDO LIMA, SANDRO SEVERO, JOSEFA PINHEIRO E LUIZ FERNANDO. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBUNA LIVRE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS, PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO LUIZ FERNANDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DA SEMANA SANTA, QUE É SEMANA DE REFLEXÃO, PARABENIZA A SECRETÁRIA DE AÇÃO SOCIAL PELA DISTRIBUIÇÃO DOS PEIXES, COMENTA SOBRE AS SOLICITAÇÕES FEITAS REFERENTES AOS ENTULHOS, SUJERE QUE SEJA FEITO UM MUTIRÃO DE LIMPEZA NA CIDADE, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE PASSAR MAQUINA NA REGIÃO DO POVOADO ALTO E COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DOS SERVIÇOS PÚBLICOS PARA O MUNICÍPIO. O SENHOR PRESIDENTE ENALTECE A FALA DO VEREADOR LUIZ FERNANDO, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE CAPINAGEM EM ALGUMAS RUAS DA CIDADE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GEOBALDO LIMA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E SEGERE QUE A EMPRESA QUE PRESTA SERVIÇOS PÚBLICO TRABALHE COM CRONOGRAMA PARA O VEREADOR NÃO TER QUE SEMPRE LEMBRAR. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM COLOCA EM 2ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 08/2027 QUE INSTITUI O CALENDÁRIO ESPORTIVO ANUAL DO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA/SE PARA O EXERCÍCIO DE 2025 E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. NÃO HAVENDO DISCUSSÃO, O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 
2ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 08/2025. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E PASSA A PRESIDENCIA PARA O VICE PRESIDENTE ANDRÉ DE SOUSA. O SENHOR PRESIDENTE INTERINO COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 06/2025 EM FACE DO FALECIMENTO DO SENHOR PEDRO CARDOSO, DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON FELIX. OS VEREADORES GERSON FELIX, GEOBALDO LIMA, LUIZ FERNANDO E ANDRÉ DE SOUSA LAMENTAM O FALECIMENTO DO SENHOR PEDRO. O SENHOR PRESIDENTE INTERINO COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 06/2025. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR GERSON FELIX PARA REASSUMIR A PRESIDENCIA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 07/2025 EM FACE DO FALECIMENTO DO SENHOR JOSÉ FERREIRA, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ AGNALDO. OS VEREADORES JOSÉ AGNALDO E LUIZ FERNANDO LAMENTAM A MORTE DO MESMO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A MOÇÃO DE PESAR Nº 07/2025. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA OS VEREADORES MARCELO ALVES, A BANCADA DA SITUAÇÃO, JOSEVANIA SOARES E JOSÉ AGNALDO PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 20, 147, 150 E 153 /2025 UMA A UMA. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 20, 147, 150 E 153/2025, UMA A UMA. EM SEGUIDA DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL, E CONVIDA A VEREADORA INSCRITA JOSEFA PINHEIRO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA LAMENTA PROFUNDAMENTE O FALECIMENTO DO PAPA FRANCISCO E SE SOLIDARIZA A FALA DO VEREADOR LUIZ FERNANDO REFERENTE A NECESSIDADE DE LIMPEZA PÚBLICA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO LUIZ FERNANDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA PARABENIZA O VEREADOR TARCÍSIO PELA DATA NATALÍCIA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ AGNALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA AGRADECE A TODA EQUIPE DO HOSPITAL SÃO LUIZ DE GONZAGA PELO SOCORRO A SUA CUNHADA, LAMENTA QUE TENHA CHEGADO A ÓBITO, SE SOLIDARIZA A SEU IRMÃO E PARABENIZA O VEREADOR TARCÍSIO PELA DATA NATALÍCIA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA PARABENIZA O VEREADOR TARCÍSIO PELA DATA NATALÍCIA, SE SOLIDARIZA AO VEREADOR LUIZ FERNANDO REFERENTE A LIMPEZA PÚBLICA, COMENTA SOBRE MELHORIAS QUE DEVEM HAVER NAS ESTRADAS E COMENTA SOBRE PRODUTORES QUE ESTÃO PERDENDO PLANTAÇÕES DEVIDO A FALTA DE CHUVAS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GEOBALDO LIMA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA PARABENIZA O VEREADOR TARCÍSIO PELA DATA NATALÍCIA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA JOSEVANIA SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA PARABENIZA O VEREADOR TARCÍSIO PELA DATA NATALÍCIA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO TARCÍSIO GABRIEL PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA AGRADECE AS FELICITAÇÕES. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PARABENIZA A ENCENAÇÃO DA PAIXÃO DE CRISTO DA COMUNIDADE DO POVOADO JARDIM, LAMENTA A MORTE DO PAPA FRANCISCO, PARABENIZA O VEREADOR TARCÍSIO GABRIEL PELA DATA NATALÍCIA E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 24 DE ABRIL DO ANO EM CURSO, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 22 DE ABRIL DE 2025.
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                        GERSON FELIX DA CRUZ. 
  
1ª SECRETÁRIA: __________________________________________________
                               GLAUCIA ALVES MARTINS.
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